

今年我区拟招聘“特岗教师”1221名

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天) 4月6日,记者从内蒙古自治区教育招生考试中心了解到,为加强农村牧区学校教师队伍建设,提高农村牧区教学质量,2021年我区拟招聘农村牧区义务教育阶段学校特设岗位教师(以下简称“特岗

教师”)1221名,通过公开招聘高校优秀毕业生到农村牧区学校任教。

据介绍,本次招聘对象为区内外普通高等院校毕业的内蒙古生源;参加“大学生志愿服务西部计划”、“三支一扶计划”、“大学生村官”项目服务期满并考核合格者、有

从教经历的志愿者和参加过半年以上实习支教的师范院校毕业生,同等条件下优先录用。“特岗教师”实行公开招聘,竞争上岗,合同管理。按照要求,各地要根据本地区义务教育学校人员编制情况和实际需求,统筹考虑,优先满足村小、教学

点和教师严重短缺的乡村学校。其中,道德与法治、语文、历史学科“特岗教师”必须优先满足民族语言授课学校的需求。

各地要强化主体责任,确保“特岗教师”工资按时足额发放,按规定参加社会保险,同等条件下在职称评聘、评先评优、

年度考核等方面享受与当地公办学校在编教师同等待遇。集中连片特困地区乡村学校招聘的“特岗教师”,可享受“集中连片特困地区乡村教师生活补助”。“特岗教师”3年聘期结束后,3年内参加全国硕士研究生招生考试的,初试成绩总分加

10分,同等条件下优先录取;专科类毕业生可免试就读区内成人本科;被自治区范围内党政机关或企事业单位正式招聘录用的,不再实行试用期,直接转正定级,且3年服务时间可连续计算为工龄(教龄)和社会保险缴费年限。

倾听红色故事

4月7日上午,包头市消防救援支队组织100多名指战员来到兵工文化广场,倾听红色故事,接受红色教育。包头市红色宣讲团成员、延安精神研究会副会长张耀中老先生带领大家参观了兵工文化广场,在张老的讲述中,共同追忆国家军工历程,回顾吴云铎等军工先锋模范的光辉奋斗历程。

摄影/北方新报正北方网记者 周 蕤



兴安盟3208名家庭医生组团守护百姓健康

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍)“家庭医生这个服务太好了,一有点儿什么毛病,打个电话他们就过来了,在家庭医生的指导下,我现在血压也正常了……”提起家庭医生,兴安盟科右中旗布敦化牧场的退休职工辛宝山掩饰不住的激动。

据介绍,家庭医生签约服务是转变居民健康生活方式、提高居民健康素养的有效途径,是控制慢

性病发生、发展的重要手段。兴安盟以“1+1+1”模式,组建起由盟、旗级医院骨干医生、苏木乡镇卫生院全科医生和嘎查村卫生室乡村医生为主体的签约服务团队802个,目前参与服务团队的医护人员达3208人。家庭医生以团队的形式开展服务,让广大群众享受到了更为便捷、贴心、连续、综合的基本医疗卫生服务。

“以团队形式开展服

务,最大的好处是可以让患者的就医流程形成链条,这对患者的健康管理治疗是有效的。”兴安盟卫健委副主任毛洪海说,卫健委将高血压、糖尿病、重性精神疾病和肺结核等10种慢性病患者作为主要目标人群,结合基本公共卫生服务项目,加大健康管理力度,在规范管理、规律用药、疾病控制上下功夫,以“一家一张明白纸、一家一个明白人、一家一份实用工具、一

人一份健康教育处方”的“一对一”健康教育服务,提高贫困人口的健康素养,改变不良生活习惯,控制疾病的进一步发展。对筛出的大病患者,通过绿色通道转诊到上级医院进行集中救治。

目前,全盟常住人口1607900人,签约服务480688人,签约率达到30%。重点人群575259人,签约服务438181人,签约率达到76.17%,建档立卡贫困人口应签尽签。

呼和浩特市今年计划打通31条断头路

(上接1版)

回民区负责建设6条,总长度2.166公里,包括呼钢东路西辅道(起点新华大街,终点规划三路)、七中东巷(起点县府街,终点住宅区)、乌里沙河东沿河路(起点车站西街,终点京包铁路桥)、车站西街西延伸段(起点果园西路,终点乌里沙河东路)、草原明珠东巷(时代天骄东巷)(起点成吉思汗大街南辅道,终点预备役师北路)、新纬八街西延伸段(起点万达西巷,终点盐站西路)。

玉泉区负责建设5条,总长度2.83公里,包括规划40米道路(起点湿地公园北路,终点武警支队)、湿地公园北路(起点昭君路,终点湿地公园北路)、湿地公园北路(起点楠湖郦都西路,终点湿地公园西一路)、规划24米道路(起点范家营一路,终点巴彦淖尔路)、世纪五路(起点范家营一路,终点巴彦淖尔路)。

金桥开发区负责建设2条,总长度1.59公里,包括金硅路南段(起点宝力尔街,终点呼斯勒街)、呼斯勒街(起点金电路,终点金桥九路)。

赛罕区负责建设1条,总长度0.66公里,为水上公园北街(起点呼伦贝尔南路,终点汇成巷)。

土左旗负责建设3条,总长度2.183公里,包括土左旗全胜北路(北起西沟河抢险路,南至粮食局)、土左旗土默特大街(西起云川南路,东至阿勒坦汗南路)、土左旗阿勒坦汗南路(北起敕勒川大街,南至土默特大街)。

清水河县负责建设1条,总长度2.58公里,为清水河县医院路(起点永安桥,终点圣成桥)。

内蒙古现有境外输入确诊病例5例 疑似病例1例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 4月7日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年4月6日7时至4月7日7时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例和无症状感染者。

截至2021年4月7日7时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例5例、境外输入疑似病例1例,在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

奈白高速通辽段正式开通运营

新报通辽讯(北方新报正北方网记者 汤军) 4月7日,通辽市境内大广高速奈曼-白家湾子(蒙辽界)G4513高速公路正式开通运营,开通仪式在内蒙古公路交通投资发展有限公司通辽分公司新镇通行费收费所广场举

行。

据了解,奈曼旗至白家湾子(蒙辽界)高速公路是《国家公路网规划(2013~2030年)》中第5纵大广高速奈曼旗至营口联络线(G4513)的重要组成部分,奈白线全长57.3公里,总投资约32亿元,始建

于2016年7月12日,2019年7月完工。奈白高速是连接内蒙古自治区和辽宁省的干线公路,对完善国家干线公路网、内蒙高速公路网、增强通辽市对外交通辐射能力、提高公路运输能力等具有极其重要的意义。奈白高速公路设计

时速100公里,全路段设有奈曼、新镇和扣河子3处互通立交,设奈曼南连接线17公里,扣青线20公里,设有2处收费站(新镇收费站和扣河子收费站)、1处服务区(白音昌服务区)、1处养护工区、1处超限检测站。

●记者从内蒙古自治区人民检察院了解到,内蒙古自治区农牧厅原党组书记、厅长孙振云(正厅级)涉嫌受贿、挪用公款、滥用职权一案,已由自治区监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,自治区人民检察院依法以涉嫌受贿罪、挪用公款罪、滥用职权罪对孙振云作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。(王利军)

●内蒙古自治区兴安盟委原委员、盟行署原党组副书记、盟长张国平(副厅级)涉嫌贪污、受贿一案,已由自治区监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,自治区人民检察院依法以涉嫌贪污罪、受贿罪对张国平作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。(王利军)